刘李

娜鹏

我市将建设 12345 热线综合性智能平台

除110、119、120、122外,12333、12315、12319等36条热线电话将整合归并

全面深入学习宣传贯彻

本报讯 (记者 何晓玲)昨 天,记者从市行政审批局了解 到,今年我市将建设12345热线 综合性智能平台,把36条热线 整合归并到12345热线平台,提 高热线工作效率,实现"接得更 快、分得更准、办得更实"

据介绍,除110、119、120。 122 紧急求助的事项和涉法涉 诉信访军队类事项外,全市 12345 热线综合性智能平台将 把各类公共服务热线整合归并 12333全国人力资源和社会保

障服务电话、12315市场监督投 诉举报热线、12319全国住房和 城乡建设服务电话等36条热线 电话,将整合归并到12345热线

12345 热线综合性智能平 台将进一步完善"一号对外、集 中受理、分类处置、多方联动、限 时办结、评价考核"的热线工作

机制,进一步提高工作效率,缩 短解决问题时限。通过智能化热 线平台,将企业和群众反映的问 题第一时间分派给相应的单位, 问题处理完毕后第一时间反馈 给企业和群众,进一步增强企业 和群众的获得感。通过建设热线 平台,还可以为县(市、区)提供 话务席位,保障热线接通能力;

通过建设智能客服系统,可以大 幅提高热线接通率。

同时,热线平台将建设数据 分析系统,通过对12345热线数 据进行统计分析,洞察企业和群 众关心关切的重点问题,为政府 科学决策提供支持,为提高社会 管理水平提供支撑。

场面壮观 生机盎然

南大港湿地迎来万余只灰雁

本报讯 (记者 张倩 通讯 张景兴)近日,南大港湿地和 鸟类自然保护区迎来了万余只灰 雁。它们成群结队,或在天空中翱 翔,或在湖面上觅食,场面非常壮 观(右图)

灰雁体形大、个体重,雌雄两 性全年体色大致为灰褐色,脚和嘴 为粉红色,尾上及尾下覆羽均为白 色,飞行时淡色的翼跟深色的飞羽 对比突出。

据悉,南大港湿地和鸟类自 然保护区食物丰富,人类活动 频率低,是鸟儿们最安全的家。

每年春季候鸟的过境期,南 大港湿地和鸟类自然保护区管理 处工作人员都会加强巡护,同时 利用鸟类科研监测一体化平台, 为过境候鸟提供一个安全和谐的



今天起我市开通262路微循环公交线路

可对接凤凰城小学、迎宾路小学上下学时间

本报讯 (记者 庞维双)自 今日起,沧州公交集团开通262 路公交微循环线路,可对接凤凰 城小学、迎宾路小学上下学时 间。

262路公交线路走向:公交 加油站--九河路--永安大道--晴川路—御景路—双金路—永 安大道--鲸川路--开元大道--

晴川路--永安大道--九河路--公交加油站。

沿途站点:公交加油站、市 疾控中心、职业学院宿舍、凤凰 城B区南、香堤荣府、天成明月 洲东区、凤凰城飞区、凤凰城小 学、芳菲苑小区、爱尔眼科医院、 天成郡府东区南门、双金公园、 皇家壹里A区北门、皇家壹里、

黄河路小学、荣盛锦绣天地、天 成明月洲东区西门、天成明月洲 东区南门、香堤荣府、凤凰城B 区南、职业学院宿舍、公交加油

该线路采取双向发车模式, 早晚高峰期班次间隔控制在15 分钟左右,平峰期控制在28分钟至30分钟,运营过程中将根 据实际需求再做适应性调整。

262路公交线路开通后,可 与多条公交线路相接驳(在九河 路可换乘1路、3路、9路、226 路,在永安大道可换乘219路、 235路、236路,在开元大道可换 乘17路、158路、232路)。

此前,我市已开通166路公 交微循环线路。

沧州师范学院:

第四批援疆支教学生昨日出发

本报讯 (记者 何晓玲 通 李杰)昨天凌晨,沧州师范 学院第四批援疆支教学生从沧 州出发,赴北京乘飞机飞往新 疆,开展他们的支教工作

沧州师范学院第四批支教

队伍包括带队老师1名,大四在 校生34名。这些学生分别来自 马克思主义学院、文学院、外国 语学院、政史学院、数学与统计 学院、音乐学院、美术学院、教 育学院等。支教地点为新疆轮 台县中小学,暂定支教时间为一

自2019年,沧州师范学院 与新疆轮台县教科局一直保持 着良好的合作关系。经多次考 察,沧州师范学院选定轮台县中 学、小学作为教学实践基地。目 前,沧州师范学院已连续4年派 出共158名学生赴新疆支教,其 中,7名同学留疆继续从事教育

沧州市中心医院:

让门诊窗口亮起来

本报讯 为进一步提高门 诊服务质量,改善患者就医体 验,沧州市中心医院转作风、优 服务,提升门诊服务水平,不断 创新管理模式,丰富服务内容, 完善服务细节,积极开展"让门诊窗口亮起来""门诊文明服务 窗口创建"等系列主题实践活

他们优化就诊流程,完善 出诊医生管理制度、落实首诊 负责制,灵活机动地调整门诊 班次和增加号源,让患者准时 看上病、看好病。同时,将患者 关心的问题作为切入点和突破 口,加强专家专科门诊、多学科 联合门诊和特色门诊建设,完 善门诊信息化建设,增加预约 挂号途径,提升服务效率,提高 诊疗水平,改善患者就医体验, 增加患者满意度。另外,加强医 院医疗质量管理,为患者提供 个安全的就医环境。

为构建和谐医患关系,他

们还增加门诊志愿者服务岗, 努力做到"我们多跑腿,患者少 跑路;我们多提醒,患者少提 问"。患者服务中心提供一站 式、多元化服务,为患者解决各 种需求,全方位助力医院高质 量发展。

本报通讯员

新华区石化社区

宣传垃圾 分类知识

本报讯 (记者 庞维 双 通讯员 丛园园 张雅 倩)近日,新华区石化社区 新时代文明实践站开展趣 味活动,宣传垃圾分类知

活动现场,志愿者设 置了垃圾分类知识大转 盘、垃圾分类飞行棋,通过 趣味活动,向居民们宣传 垃圾分类知识。

居民们通过转动大 转盘,回答指针对应的问 题,答对即可获得奖品 垃圾分类飞行棋也引起 居民们的兴趣。他们依次 投骰子,然后根据骰子数 字走棋,限时回答垃圾分 类问题

不少居民参加完游 戏,还聚在一起交流心得 通过参加这次活动,居民 们既学到了垃圾分类知 识,还掌握了一些减少垃 圾产生的小窍门。

高速边坡枯草起火

道路管理人员 及时扑灭

本报讯 (通讯员 杨 雪清 记者 苏少静)近日, 沧廊(京沪)高速边坡起 火,道路管理人员发现后 及时扑灭

近日,沧州交发集团 道管分公司沧廊道管大 队工作人员在沧廊(京 沪)高速巡逻时,发现前 方浓烟滚滚。经查看,高 速路边护坡起火,枯草 借着风势越烧越旺,对 车辆通行造成极大安全 隐患。他们立即设置警 示标志,并取出车上的 灭火器进行灭火。半个 多小时后,他们将火扑

沧州交发集团道管 分公司相关负责人介 绍,今年以来,该公司已 联合消防、公安等部门, 扑灭我市境内高速边坡 火情9起。

新闻热线 3155668